



番禺會所華仁小學  
PUN U ASSOCIATION WAH YAN PRIMARY SCHOOL

張貼於 eClass、  
回覆限期至 17/5/2023

教職員通告編號：291/2022T

家長通告編號：531/2022

校友通告編號：6/2022A

親愛的同學、教職員、家長和校友：

### 新校長接任安排

本校前校長陳岡博士已於4月17日離任，迎接在中國內地創辦一所新學校的挑戰，於聘任新任校長前，學校任命黃淑儀署任校長帶領學校持續發展。在此感謝黃校長於署任期間帶領學校各項發展工作，以確保學校能順利完成接任工作。

自2022年12月開始，本校法團校董會已成立「新校長遴選委員會」，以處理招聘新校長事宜。經過仔細嚴謹的遴選程序後，本校法團校董會接納「新校長遴選委員會」的建議：推薦周秉濤副校長繼任為本校校長。周秉濤副校長從事小學教育工作二十多年，具豐富的學校行政經驗，並以其在本校的卓越貢獻、豐富經驗及見識而獲遴選委員會推薦，法團校董會亦通過其於2023年9月1日開始正式接任校長一職。明白許多同學、教職員、家長和校友均關心本校校長接任事宜，惟學校必須依例待教育局正式批函才能公佈新校長任命安排，請各持分者見諒。本校於4月28日收到教育局正式批函，批准周秉濤先生於2023年9月1日開始正式接任本校校長。法團校董會深信周秉濤候任校長及我們整個敬業的教職員團隊必能繼續帶領學校持續進步，繼續向前邁進，各位家長及校友亦會繼續支持本校，與本校教職員攜手讓學生健康活潑、開心快樂地成長。

願上主祝福周秉濤候任校長，相信在周校長的帶領下學校會持續發展，亦會繼續秉承耶穌會的教育精神，造就更多莘莘學子，服務社群。

校監：

勞伯壠神父

2023年5月5日

敬愛的家長：

大家好，我是下學年 2023 年 9 月 1 日起繼任，成為番禺會所華仁小學校長的周秉濤。雖然距離新學年還有三個多月，但我殷切期望，憑藉我的第一封信，邀請大家與華小的教學專業團隊及我，共同為孩子的教育出謀獻策，導引並陪伴孩子成長，展現潛能，邁向卓越。同時，我藉這個機會向各位表達由衷之意，因我有幸能為番禺會所華仁小學效勞，與學校所有教學專業夥伴，以及各位家長共同努力，提攜每一個獨特而尊貴的學子茁壯成長。這實在是一份天主恩賜予我的機緣，也是一份榮幸，更是一份責任。

我感謝旅港番禺會所及耶穌會一直以來對學校的支持與認同，也感謝各位家長在家積極配合，支持並協助學校推行各項措施，陪伴孩子學習，誘導孩子發掘潛能，展現才華。我更感恩學校擁有優秀的教師團隊，全體成員亦兼具刻苦、創新的精神和認真的服務態度，這讓我內心充滿著喜悅和對未來的憧憬！

我們華小的孩子歷年在各項能力表現上，都一直維持優異的成績！他們的成績如此傑出，全屬家長與全體師生共同努力的成果。為讓孩子能夠快樂學習，我會致力營造優良的學習環境，並結合社區資源，凝聚各方持份者的力量，培育更多未來領袖。

我繼任為校長，負責帶領學校發展，惟我不可只為創新而創新，而必須清楚了解學校的基因(DNA)，以及學生的成長需要，才能開闢新路徑，具前瞻能力而膽大心細地朝著下一個五十年邁進。我在此謹希望每一位家長和學校老師，都能一起編織並懷著共同的夢想和教育願景(Dream)，以絕不放棄的精神(Never give up)，積極地為實現夢想而付諸行動(Action)，冀令共同夢想可成真。雖然過程中將會面對種種挑戰，但我願意帶領團隊，克盡己任，夥同家長以最大的努力來讓每一個寶貝皆能培養出二十一世紀必須具備的能力，使他們的「小宇宙」不斷擴張。

「把『華小』變成最幸福的地方」，是我「愛學生、愛同事、愛學校、愛自己」的個人理念。回首我的教育事業，大學畢業後，我在一所非天主教學校任職。身為香港華仁書院的舊生，離「家」達十九載，由於天主的呼召和付託，2017 年我終於回到我的「家」，尋回我的「根」，內心滿載感激和喜悅。想回華仁小學不僅牽動我個人的心念，也與個人的信念和核心價值息息相關；而這些重要的價值也包括了耶穌會教育的精華！這幾年在華小團體內，我更深深體會到：我必須好好鞏固這些信念和價值，並轉化為動力，信靠着主賜的力量而勇敢前進！

我再次感謝校監勞伯堦神父、校長陳岡博士、署理校長黃淑儀女士以及全校教職員為學校奠定鞏固穩健的基礎，以及為交接事宜所準備的一切，讓我能在新學期來臨前，加深了解華小的 DNA，能更有效帶領同事策劃學校的未來發展。

耶穌會及天主教教育所追求的並非一朝一夕可達成，也非靠三、兩人的努力就可完成，而需靠全體家長、校友及師生共同協作，點滴匯聚，一步一腳印，方能成就璀璨的未來。我誠心邀請您們一起攜手，共同為我們的幼苗而付出心力！謝謝您們！

番禺會所華仁小學

候任校長



周秉濤

2023 年 5 月 5 日